

громадян. Поволі застосування практики міжнародного суду при прийнятті рішень стало правилом хорошого тону, а нині вже маємо звичку підкріплювати рішення національних судів витягами з рішень ЄСПЛ.

Упродовж лекції студенти ознайомились з цікавими фактами роботи Європейського суду з прав людини, нюансами захисту прав Європейською конвенцією про захист прав людини і основоположних свобод. Доповідь супроводжувалася інформативною презентацією.

Круглий стіл на тему: «Сучасна кримінологічна наука і світова практика протидії злочинності»

21 листопада 2016 р. кафедрою кримінального права та процесу й науковим товариством студентів КУП НАНУ було проведено засідання круглого столу на тему: «Сучасна кримінологічна наука і світова практика протидії злочинності».

У заході взяли участь: проректор з науково-педагогічної роботи, к.ю.н., доц. О. В. Чернецька; професор кафедри кримінального права та процесу, к.ю.н. П. Д. Біленчук; професор кафедри кримінального права та процесу, доктор наук в галузі права Г. С. Семаков; завідувач відділу Інституту держави і права ім. В. М. Корецького НАН України, академік НАПрН України, д.ю.н, професор О. М. Костенко; голова української секції Міжнародної поліцейської асоціації Київщини В. П. Крошко; доцент кафедри кримінального права та кримінології Київського національного університету імені Тараса Шевченка, к.ю.н. Г. О. Усатий, а також викладачі та студенти КУП НАНУ.

Було заслухано наукові доповіді:

- Доктринальні засади розвитку кримінологічної науки в умовах глобалізації;
- Особливості протидії організованої злочинності;
- Світоглядні основи розвитку сучасної кримінології;
- Філософія сиску;
- Обмеження дії примирення винного з потерпілим у злочинах проти життя та здоров'я особи;
- Подружнє насильство – реалії сьогодення;
- Інтернет-шахрайство: кримінологічний аспект;
- Детермінація організованої злочинності та ін.

Під час проведення круглого столу були обговорені найбільш актуальні питання сучасної кримінологічної науки. Учасники заходу пропонували можливі шляхи протидії злочинності.

VIII Міжнародна науково-практична конференція «Сучасні проблеми правової системи України»

24 листопада 2016 р. в Київському університеті права НАН України відбулася VIII Міжнародна науково-практична конференція «Сучасні проблеми правової системи України».

У роботі міжнародної науково-практичної конференції взяли участь вчені, аспіранти та студенти вищих навчальних закладів України та зарубіжних країн, зокрема: професор Аттіла Петерфалві, президент Національного комітету із захисту даних і свободи інформації (Угорщина); професор Богуслав Банащак, декан факультету права та управління університету Зелена Гура (Республіка Польща); професор Андраш Торма, ректор Мішкельського університету (Угорщина); Адам Махарадзе, декан юридичного факультету Батумського державного університету імені Шота Руставелі (Грузія), а також представники Міністерства юстиції України, Інституту держави і права ім. В. М. Корецького НАН України, Науково-дослідного інституту приватного права і підприємництва імені академіка Ф. Г. Бурчака НАПрН України, Київського національного торговельно-економічного університету, Київського національного економічного університету імені Вадима Гетьмана, Академії адвокатури України, Харківського національного університету внутрішніх справ, Таращанського державного технічного, економіко-правового коледжу, Рівненського інституту Київського університету права НАН України.

Із вступним словом до учасників конференції на пленарному засіданні виступив ректор Київського університету права НАН України, професор, заслужений юрист України Ю. Л. Бошицький. Він, зокрема, зазначив, що заявлена вісім років тому проблематика не втрачає своєї актуальності. Право як основний компонент правової системи надає останній особливого, специфічного статусу, оскільки саме правова система уособлює цілісний комплекс правових явищ, зумовлений специфікою розвитку конкретного суспільства, багатоманітними факторами соціальної й політичної еволюції, усвідомлений і постійно відтворюваний людьми та їх організаціями, для вирішення багатьох визначених суспільних проблем. Саме тому подальший розвиток та вдосконалення національної правової системи України на сучасному етапі безпосередньо пов'язані з необхідністю удосконалення нормативної основи, а саме: проведення конституційної реформи, реформи виборчого законодавства, судово-правової реформи, результатом яких має стати забезпечення та гарантування прав та свобод людини і громадянина.

На адресу організаторів та учасників конференції надійшли привітання, зокрема від Президента Національної академії наук України, академіка НАН України Б. Є. Патона та Президента Інституту політико-правових та релігійних досліджень О. О. Герасименка.

У наукових доповідях порушувалися актуальні питання проблем розвитку та функціонування сучасних правових систем та окремих інституційних елементів, зокрема: Роль сучасної вищої освіти в правовій систе-

мі України (Н. О. Армаш, д.ю.н., доцент); Методи викриття корупційних оборотів з ваучерами на навчання (С. В. Петков, д.ю.н., професор); Конституція України та конституціоналізм в умовах розвитку правової системи: національний вимір (О. В. Чернецька, к.ю.н., доцент); Вітчизняна правова система: проблема діалектики (В. О. Десятник, професор кафедри, к.ю.н.); Правова система: пріоритетні цілі та напрями вдосконалення (О. Г. Варич, к.ю.н., доцент); Херш Лаутерпахт та його внесок в розвиток доктрини міжнародного права (К. О. Савчук, доцент, к.ю.н.); Статус ухвали слідчого судді під час здійснення судового контролю за здійсненням досудового слідства за КПК України (А. Г. Мартіросян, к.ю.н., адвокат); Правове регулювання та аспекти працевлаштування громадян України за новим законодавством Польщі (С. В. Книш, к.ю.н., адвокат); Проблеми забезпечення ефективного громадського контролю в публічних закупівлях у новому законодавстві України (С. Є. Гула, аспірант); Наслідки неналежного виконання обов'язків щодо охорони життя та здоров'я неповнолітніх (О. Бурлаченко, студентка) тощо.

Робота міжнародної науково-практичної конференції «Сучасні проблеми правової системи України» відбувалася у формі пленарного засідання та наукових секцій, які пройшли на високому науково-теоретичному рівні.

Обрана тематика конференції послугувала плідним підґрунтям для обміну думками із зазначеної проблематики. У зв'язку з актуальністю порушених питань за результатами конференції буде опублікована збірка матеріалів тез та доповідей учасників конференції.

Обмін досвідом, думками, аналіз процесів та проблем правової системи, які характерні для сучасного стану розвитку, дали можливість присутнім на VIII Міжнародній науково-практичній конференції «Сучасні проблеми правової системи України» напрацювати та схвалити Рекомендації.

Круглий стіл «Судова реформа та перспективи розгляду конкуренційних спорів»

25 листопада 2016 р. відбувся круглий стіл на тему: «Судова реформа та перспективи розгляду конкуренційних спорів». Захід організовано для розвитку Угоди про співпрацю між Фондом розвитку конкуренції, федеральною торговою комісією США та Агентством США з Міжнародного розвитку.

Київський університет права НАН України на науковому заході представляли ректор університету, професор Юрій Бошицький та студенти Вікторія Куликівська та Василь Буфан.

Із вітальним словом до учасників засідання круглого столу звернувся Сергій Цівкач, голова Правління фонду розвитку конкуренції, який зазначив, що Україна переживає критичний момент своєї новітньої історії. Її майбутнє пов'язано з успіхом реформ, що повинні створити ефективну та динамічну модель економічного розвитку, здатну забезпечити докорінне оновлення технологічного укладу в стислі строки. На заході також були присутні: Богдан Львов, голова Вишого господарського суду України; Вікторія Пташник, народний депутат України; Ігор Бенедисюк, голова Вищої ради юстиції.

Безпосередньою метою даного заходу є експертне обговорення питань щодо неможливості формування сталої судової практики з вирішення конкуренційних спорів, яка відповідала б кращим світовим зразкам та забезпечила б дотримання принципу правової визначеності, а також із подальшим напрацюванням спільних рекомендацій органам державної влади України щодо ефективного реформування системи судового розгляду конкуренційних спорів України.

На завершення зустрічі із промовою виступив ректор Київського університету права НАН України, заслужений юрист України, професор Юрій Бошицький, який запропонував учасникам запровадити підготовку юристів, що будуть мати ґрунтовні знання та спеціалізуватись у сфері права інтелектуальної власності, а також наголосив, що Київський університет права НАН України сприятиме реалізації правничих ініціатив.

Міжнародна конференція з інтелектуальної власності (Женева, Швейцарія)

У рамках співпраці Київського університету права НАН України та Всесвітньої організації інтелектуальної власності (ВОІВ) у сферах розвитку доктрин права інтелектуальної власності, оптимізації її нормативно-правової бази відповідно до сучасних соціально-економічних змін, підготовки фахівців у сфері інтелектуальної власності та її популяризації, делегація КУП НАНУ на чолі з ректором професором Ю. Л. Бошицьким та студентами: Вікторією Куликівською, Евеліною Сабовою, Христіною Приступою з 28 листопада по 02 грудня 2016 р. взяла участь у Міжнародній науково-практичній конференції з проблем права інтелектуальної власності та спеціальної освіти у штаб-квартирі ВОІВ у м. Женеві.

Урочисте відкриття конференції відбулося за присутності Міхала Швантнера, представників посольств України та Ізраїлю; ректора Київського університету права НАН України; ректора ОНО коледжу. Всі підтвердили динамічні зміни на планеті та роль інтелектуальної власності як запоруки не тільки майбуття людства, а й умови його виживання. Також зверталася увага на сучасні виклики для охорони прав на об'єкти інтелектуальної власності та важливості співпраці у цій сфері на професійній основі і кластерному підході.

У перший день конференції проводили майстер-класи для учасників конференції з питань патентного права, доменних імен, захисту прав інтелектуальної власності на творчі витвори. Наведені приклади та підходи стали добрим поповненням практичного здобутку учасників конференції.

Другий день конференції був присвячений візитівці КУП НАНУ – рівноправного партнера конференції ВОІВ. Учасники конференції з інтересом слухали доповідь ректора, професора Юрія Бошицького про стра-